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”Πλημμύρισε” το Πολεμικό Μουσείο για τον 
Χαλεπίου Παύλο (ΦΩΤΟ)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Αιμίλιος Πολυγένης

Με ιδιαίτερη επιτυχία και παρουσία εκατοντάδες κόσμου πραγματοποιήθηκε 
σήμερα, Τετάρτη 18 Μαΐου η εκδήλωση ”Κόντρα στη Λήθη” αφιερωμένη στα 3 
χρόνια από την απαγωγή του Μητροπολίτη Χαλεπίου κ. Παύλου.

Στην έναρξη της εκδήλωσεις ακούστηκαν Εκκλησιαστικοί Ύμνοι από την Ελληνική 
Βυζαντινή Χορωδία και Χορό Ιεροψαλτών της Αδελφότητας της Ιεράς Μονής 
Κοιμήσεως Θεοτόκου, Όρους Χαματούρα του Λιβάνου υπό την διεύθυνση του 
χοράρχη κ. Γεωργίου Κωνσταντίνου.

Στην συνέχεια ακολούθησαν οι προσφωνήσεις των Διοργανωτών κ. Νικολάου 
Γκουράρου, Διευθυντή του διαδικτυακού περιοδικού Πεμπτουσία και του Αρχιμ. 
Ιακώβου Χαλίλ, Καθηγουμένου της Ιεράς Πατριαρχικής και Σταυροπηγιακής Μονής 
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Παναγίας του Μπάλαμαντ.

Επίσης χαιρετισμό απηύθυνε ο εκπρόσωπος του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου, Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Θαυμακού κ. 
Ιάκωβος και ο εκπρόσωπος του Πατριάρχου Αντιοχείας κ. Ιωάννου, Αρχιμ. Μωυσής 
πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλεπίου.

Στη συνέχεια ακολούθησε χαιρετισμός του Καθηγουμένου της Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου 
Αρχιμ. Εφραίμ, ο οποίος αναφέρθηκε στην προσωπικότητα του Μητροπολίτου 
Χαλεπίου.

Αμέσως μετά προβλήθηκαν στιγμιότυπα από την επίσκεψη του Μητροπολίτη 
Χαλεπίου στην Μονή Βατοπαιδίου, καθώς και η συνέντευξη που είχε δώσει τότε.

Συγκινητική ήταν η κύρια ομιλία που πραγματοποίησε ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. Νικόλαος, με θέμα: “Διωγμός και μαρτύριο, η δόξα 
της Εκκλησίας”.

Επίσης ομιλία πραγματοποίησε και ο Καθηγητής κ. Χαμπίμπ Λαβάντ με θέμα: “Η 
γνωριμία μου με τον Μητροπολίτη Χαλεπίου Παύλο”.

Ακολούθησε προγράμμα με παραδοσιακά τραγούδια, και διαφορά στιγμιότυπα απο 
εκδηλώσεις στο εξωτερικό.

Να αναφερθεί ότι στην εκδήλωση παρέστησαν Ιεράρχες της Εκκλησίας της 
Ελλάδος, της Εκκλησίας της Κρήτης, Καθηγούμενοι του Αγίου Όρους, 
Ηγουμένισσες, Εισαγγελείς, Δικαστές, εκπρόσωποι κομμάτων αλλά και πλήθος 
καθηγητών.
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http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2016/05/εκδήλωση-για-τον-Χαλεπίου-Παύλο13.jpg
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